
Volby do Senátu ČR
Letní dovolené a prázdniny

jsou již minulostí a blíží se čas, kdy
letos podruhé předstoupíme před
volební urny, abychom vyjádřili
svůj názor a podpořili ty politické
strany od nichž očekáváme lepší
budoucnost. Zvolením Senátu
České republiky bude konečně
naplněna ústava, takže všechny
orgány, které mohou ovlivnit náš
vývoj, budou ustaveny. Úloha
Senátu je z ústavy v některých
okamžicích nezbytná a možná stojí
za to si říci co jsou jeho hlavní
úkoly. Senát působí jako pojistka
našeho parlamentního systému.
Všechny zákony, které Poslanecká
sněmovna schválí, projdou ještě
schvalovacím řízením v Senátu.
Tento proces bude sice poněkud
zpožďovat schvalování zákonů, ale
bude jej zkvalitňovat, neboť druhá
komora může zachytit nedoko-
nalosti. Všichni jsme se v minulých
letech setkali s tím, že díky
rychlému přijímání nových zákonů
se tu a tam vloudily chyby. Věřme,
že to po ustavení Senátu bude lepší.
Senát dále aktivně funguje v pří-
padě rozpuštění Poslanecké sně-
movny a má významné místo při
volbě prezidenta ČR.

Způsob volby senátorů je
odlišný od dosavadního tím, že
za každou stranu bude ve volebním
obvodu kandidovat pouze jeden
kandidát a volby vyhrává ten
kandidát, který získá nadpoloviční
většinu odevzdaných hlasů. To
znamená, pokud v prvním kole
nezíská kandidát více jak 50%
odevzdaných hlasů (a to bude asi
v mnoha případech), bude probíhat
ještě druhé kolo, kde již budou
kandidovat pouze ti dva, kteří
získali v prvním kole hlasů nejvíce.
Je to volební systém "většinový", se
kterým zatím u nás nejsou
zkušenosti.

Nyní již k praktickým otáz-
kám. Senátorů bude 81, proto je
také 81 volebních obvodů. Náš
volební obvod má číslo 24 a jsou
v něm zahrnuty všechny městské
části našeho regionu, včetně Prahy
9 a 14. Hlasovací lístky budou pro
první kolo všem voličům rozdány
obvyklým způsobem, pro druhé kolo
budou předány voličům až ve vo-
lební místnosti. Nebude možno volit
na voličský průkaz, ale každý bude
moci volit pouze v místě svého
trvalého bydliště. Je to proto, že
volič volí konkrétní osobu ve svém
volebním obvodě a nikoliv pouze
stranu. Volební místnosti budou na
stejných místech, kde se odehrávaly
volby červnové. V Horních Počer-
nicích 12 okrsků ve 12 volebních
místnostech.

Na městkou část připadá opět
úkol sestavit volební komise. Každá
kandidující politická strana musí

nejpozději do 16.10.1996 stanovit
1 člena a 1 náhradníka do volební
komise, úřad pak stanoví zapiso-
vatele a komise doplní. Tímto také
chci všem politickým stranám tento
termín připomenout a doufám, že
seznamy členů komisí budou
stranami odevzdány dříve než na
poslední chvíli.

První kolo voleb se koná
15.11.1996 od 14.00 do 22.00 a
16.11.1996 od 7.00 do 14.00.
Pokud nebude kandidát zvolen
v prvním kole, pak druhé kolo se
bude konat o týden později.
Podrobnosti stanoví vyhláška,
kterou před volbami zveřejní sta-
rosta městské části.

Letošní rok je vskutku na vol-
by náročný, ale měli bychom být
rádi, že ustanovením senátu se
dotvoří demokratický systém
ústavou předpokládaný. Proto také
věřím, že účast voličů v Horních
Počernicích bude dobrá.

Ing.Zdeněk Soukup
tajemník MU

12. zasedání zastupitelstva Horních Počernic
Zasedání se jako obvykle

konalo v našem kulturním zařízení
v "Domečku". Po úvodním slově
pana starosty se rozběhl bohatý
pracovní program.

Nejdůležitější otázkou a prv-
ním bodem jednání byly záležitosti
ekonomické, neboť díky nepo-
chopení potřeb naší městské části
se nám stále více nedostává
finančních prostředků pro základní
nezbytné investice. Zastupitelstvo
se seznámilo s výsledkem hospo-
daření za první pololetí 1996, kdy
výdaje odpovídaly plnění rozpočtu
na 42,7% a příjmy s mírným pře-
bytkem v hodnotě 43,7%. Výsledek
hospodaření vzalo zastupitelstvo
na vědomí. Situace se však radi-
kálně mění v době prázdnin a září,

neboť začala finanční prostředky
čerpat další nepostradatelná inves-
tice - dostavba školy Chodovická.
Zpráva o současných výsledcích
hospodaření byla přednesena
panem starostou, který poukázal
zejména na neudržitelný stav míry
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pokrývání investiční výstavby
příspěvky z hlavního města. Do-
chází k tomu, že veřejně prospěšné
stavby, které byly dlouhodobě
zanedbávány, musíme krýt z vlast-
ních zdrojů do takové míry, až
začíná být ohrožen náš rozpočet.
Vysoký počet školních dětí, který
převyšuje pražský průměr není
zohledněn při poskytování inves-
tičních dotací městské části. Protože
město nechce pochopit současnou
nutnost našeho rozvoje, je nutné
hledat ze všech sil rezervy. Návrhy
kde je hledat, byly předmětem
dalšího bodu programu přednese-
ného p. starostou. Bude nutné
schválené majetkové převody
realizovat co nejdříve a způsobem,
který přinese finanční prostředky
co nejrychleji. Starosta požádal
zastupitelstvo, aby umožnilo radě
operativně pracovat na těchto
převodech a zároveň požádal
o pomoc při hledání cest jak
chybějící prostředky získat.

Zastupitelstvu byl písemně
předložen předběžný rozpočet na
příští rok s tím, že schválení
konkrétního rozpočtu se bude
odvíjet od investičních dotací na rok
97. Zastupitelstvo schválilo
rozpočtovou změnu roku 96, která
nastala na základě příspěvků
určených k zabezpečení voleb a
dalších drobných změn. Dále bylo
seznámeno s výsledkem hospo-
daření do 31.8.1996.

Zastupitelům byl předložen
plán plnění investiční výstavby
za 1.- 8. měsíc 96. Nejdůležitějšími
investičními celky je komunikace
Náchodská a nyní i dostavba školy
Chodovická. Investiční výstavba se
plní dle harmonogramů v přípa-
dech, kde bylo rozhodnuto o jejím
pokračování. Rada akcí je pozasta-
vena či konzervována z důvodů
nedostatečných prostředků - např.
stavba obecního domu. Tyto
pozastavené stavby jsou prioritně
zahrnovány do návrhu rozpočtu
příštího roku, včetně nezbytných,
dalších a navazujících. V souvislosti
s definitivním rozhodnutím města,
že kanalizační přivaděč (stoka H2)
nebude budována v oblasti Chval,
budou podniknuta opatření, aby
byly připraveny podklady pro
územní řízení a stavbu čističky
k odkanalizování Svépravic a
zbytku Chval. Zastupitelé městské
části věří, že se podaří získat
prostředky k tomu, aby stěžejní
investiční záměry byly v letošním
roce dokončeny dle plánu. Rovněž
doufají, že se při sestavování
rozpočtu na příští rok podaří

prolomit nepochopení a rozvoj
Počernic bude pokračovat.

Dalším bodem programu bylo
školství. Školní rok byl zahájen ve
většině škol v normálním termínu
2.9., pouze škola Chodovická o
týden později 9.9.1996. Ve všech
školách byla provedena v době
prázdnin údržba (malování, úklidy
atd) a zastupitelstvo vzalo na
vědomí zprávu, kterou zpracoval
školský referát. Vyučování probíhá
normálně. Ve škole Chodovická se
děti střídají ve školách v přírodě
tak, aby mohla nástavba školy
pokračovat. Pan starosta informo-
val o jednání na odboru školství
MHMP, které bohužel nepřineslo
mnoho nového, ale o postupu stavby
a potřebách byla odboru podána
zpráva. Zastupitelstvu byla před-
ložena studie potřeb škol v Horních
Počernicích do roku 2000, která
byla na podnět odboru školství
MHMP vypracována a která vychá-
zí z předpokladu naplňování
urbanistické studie Horních Počer-
nic. Zastupitelstvo ji vzalo na vědo-
mí.

Zastupitelstvo dále schválilo
majetkoprávní kroky, které před-
kládala rada na základě svých
usnesení. Tyto kroky povedou
zejména k získání dalších vlastních
prostředků a vypořádání majetko-
vých nesrovnalostí. Kromě jiného
byly opět diskutovány objekty
ministerstva obrany - Bílý vrch,
autopark - o jejichž řešení požádal
p. starosta dopisem nového min.
obrany M. Výborného.

K privatizaci dalšího byto-
vého fondu se vyjádřilo zastu-
pitelstvo již minule, nově byla pouze
podána informace o postupu s tím,
že při převodu by bylo vhodné
použít nabídek stavebních spoři-
telen a k splacení částky za prodej
využít jejich služeb. V případě
prodeje pozemků pod domy byto-
vých družstev bylo zastupitelstvo
informováno o tom, že město nesou-
hlasí s navrženou cenou a budou
nutná nová jednání s žadateli.

Důležitým bodem jednání
bylo oznámení o projednání kon-
ceptu urbanistické studie. Odborný
výklad k této studii bude podán
3.10.96 v ÚR hl.m.Prahy na Hrad-
čanském náměstí 8 od 9.00. Účast
občanů na této akci je vítána.
S hlavními výkresy US se zastu-
pitelstvo seznámilo v jednací síni.
Podrobná dokumentace je k dispo-
zici v úřadě po dohodě s ing. Juklem
- vedoucím odboru rozvoje obce.

S přípravou městské části
na volby do Senátu seznámil zastu-

pitele tajemník MU. Informace jsou
podány v časopise na jiném místě.
Zastupitelstvo vzalo zprávu na vě-
domí.

V souvislosti s dostavbou
poslední části metra byla městské
části předložena studie dopravního
spojení po dostavbě. Zastupitelstvo
bylo informativně se studií sezná-
meno a vzalo ji na vědomí, s tím, že
tento návrh nepovažuje za konečný.
Předpokládá řádné předložení
návrhu organizací ROPID k pro-
jednání s dodržením příslušných
jednacích dob. Předběžný návrh
vycházel ze stávajícího dopravního
řešení v Horních Počernicích. Do-
pravní komise bude tuto záležitost
sledovat.

Dalším bodem byla zpráva
o činnosti rady, doplněná krátkým
shrnutím činnosti Městské policie.
Bezpečnostní otázce se bude
věnovat příští řádné zastupitelstvo.
Problémy s nedostatečným počtem
strážníků městské policie trvají,
zastupitelstvo není spokojeno
s touto situací a navrhlo radě ini-
ciovat prostřednictvím ZHMP
změny ve struktuře městské policie.

V minulém čísle jsme
čtenáře seznámili se stanoviskem
firmy Telecom, která se zavazuje,
že do konce letošního roku
zabezpečí u všech žadatelů, kteří
požádali o telefon do konce dubna
1996, připojení na jednotnou
telefonní síť. V místech kde nebude
zavedena linka bude telefon pro-
veden bezdrátovým spojem. Tato
informace byla zastupitelům před-
ložena a po diskusi vzata zastu-
pitelstvem na vědomí.

Posledním bodem jednání
bylo krátké zhodnocení otázek
spojených s životním prostředí, kde
zejména kladně byl hodnocen
provoz koupaliště. Zde se letos
podařilo udržet kvalitu vody na
úrovni vhodné pro vodárenské
zpracování. Do závěrečných fází se
dostává obnovení Podsychrovského
rybníka a tato lokalita se stane
příjemným a reprezentativním
vstupem do Horních Počernic
od východu.

P. starosta přítomné upo-
zornil na konání ustavujícího
zasedání Klubu podnikatelů
v Horních Počernicích dne 31.10.96
a vyslovil přání, aby tato organizace
dobře fungovala a tím přispěla
k celkovému "image" naší městské
části.

Po závěrečné diskusi, dota-
zech a připomínkách 12. zasedání
skončilo. Ze všech probíraných
témat vyplynula potřeba svolat



mimořádné zasedání, které se bude
konat 14. října opět v 17.00
v "Domečku". Hlavními body
jednání budou konkrétní návrhy
na privatizaci určeného bytového
fondu a schválení nutných majet-

koprávních kroků vzhledem k po-
třebám vyrovnaného hospodaření
v roce 1996.

Ing. Zdeněk Soukup
tajemník MU.

Dluhy na nájemném
Vlastníkem celé řady obytných domů na území Horních Počernic je

naše městská část. Má-li vlastník plnit svou povinnost a řádně se starat o
tyto domy, musí k tomu mít prostředky. Tuto potřebu naprostá většina
nájemníků chápe a na zvelebování majetku přispívá ve formě nájemného.
Lze říci - co vybereme to máme a to můžeme použít na opravy, údržbu a
podobně. Z toho důvodu je nesolidární a neslušné vůči ostatním
nájemníkům nájemné neplatit. Každému se může stát, že občas něco
opomene, ale pokud dluh na nájemném překročí 10 000 Kč, lze již o
opomenutí pochybovat. Proto jsme již vloni zveřejnili takové dlužníky a
po roce tak činíme opět. Zajímavé je sledovat, že určitá skupina nájemníků
se nejen nepokusila svůj dluh proti loňsku snížit, ale dluh naopak vzrůstá.
Řada takto se chovajících nájemníků si snad ani neuvědomuje, že soudním
řízením jejich výdaje rapidně stoupají a že takové řízení nemohou nikdy
vyhrát. Všichni, kdo bydlí v obecních bytech, jsou pak o tyto částky
poškozeni na údržbě, opravách a zlepšení našich domů. A částka je to
nemalá jak můžete nahlédnout. Nad 10 000 Kč dluží na nájemném v září
roku 96 tito nájemníci:

Češka Zdeněk Třebešovská 18/2 91 879.- Kč
Tatarová Růžena Mezilesí 2059/46 53 966.- Kč
Mervínský Ladisl. Běchorská 1789/3 31 634.- Kč
Marek Vladimír Třebešovská 2255/9 27 858.- Kč
Maťha Jaroslav Třebešovská 2254/15 24 288.- Kč
Duppa Jaroslav Třebešovská 2256/17 23 375.- Kč
Horký Rudolf Mezilesí 2059/14 22 977.- Kč
Bartoň Josef Mezilesí 2059/45 21 809.- Kč
Faldus Stanislav Dobšická 1787/10 18 912.- Kč
Scherks Josef Dobšická 1786/11 16 249.- Kč
Poláková Alžběta Náchodská 1764/1 15 386.- Kč
Krejčí Radim Mezilesí 2060/15 13 074.- Kč
Hanuš František Třebešovská 2252/6 11 659.- Kč
Arsič Slobodan Běchroská 1788/1 11 193.- Kč
Týc Zbyněk Dobšická 1787/12 11 190.- Kč
Vrtal František Mezilesí 2056/39 10 891.- Kč
Václavíková Lucie Třebešovská 2251/5 10 202.- Kč

To prosím jsou pouze případy nad 10 000 Kč, přičteme-li k tomu další
dlužníky pak zjistíme, že leckterou střechu či plášť domu by bylo možno
opravit a uvést do stavu, který bychom nutně potřebovali. Věříme, že
tímto občané bydlící v obecních bytech pochopí nutnost plnit svou
povinnost a nájem platit, vždyť snad již minula doba, kdy ve středověké
Anglii byla vězení pro dlužníky - nebo snad ne!?

Redakce HPZ.

Víte co je nového ?
(pár čísel, několik vět)

• za 1. pololetí r. 1996 se snížil
počet obyvatel v hlavním městě
Praze o 2 698, ve stejném období
loňského roku to bylo jen o 2 408
osob

• v Praze žilo k 30. 6. letošního
roku 1 207 158 trvale hlášených
obyvatel

• na 100 sňatků připadá v Praze
za 1. pololetí r. 1996 hned 71 rozvodů

• průměrná měsíční mzda za-
městnanců v Praze činila v I. čtvrt-
letí letošního roku 9 785,- Kč, proti
loňskému 1. čtvrtletí je to o 1 698,-
Kč více

• největší průměrnou mzdu
vykazuje v Praze rezort peněžnictví
a pojišťovnictví -13 957,- Kč měsíčně

• z 57 městských částí hl.m. Pra-
hy vykazuje plných třicet úbytek
obyvatelstva

• největší nárůst obyvatel od po-
čátku letošního roku byl zazna-
menán v Praze 9, dále statistika
uvádí mezi městskými částmi
s nejprudším nárůstem obyvatel
Lipence, Šeberov, Újezdu Průhonic,
Vinoř a Křeslice

• i městská část Horní Počernice
vykazuje opět nárůst obyvatel -
k 30.6.1996 žije v naší městské části
již 13 131 trvale hlášených obyvatel

• přirozený přírůstek obyvatel
v Horních Počernicích za I. pol. r.
1996 se rovná nule, zvýšení počtu
obyvatel způsobuje rozdíl mezi
vystěhovavšími se a nově při-
hlášenými občany (+ 215, -188)

• za 1. pol. letošního roku uzav-
řelo sňatek 31 dvojic horno-
počernických obyvatel, naproti to-
mu se rozvedlo 20 párů s trvalým
pobytem v Horních Počernicích

• po splnění všech předepsaných
zákonných podmínek je schopen
svého zrodu Klub podnikatelů
Horní Počernice. Ustavující sněm
Klubu se koná dne 31. října 1996
v restauaraci "U kohouta" na sta-
dionu ve Chvalech

• 2. ročník tenisového turnaje
pražských starostů na kurtech
SOKOLa Horní Počernice vyhrál
radní hl.m. Prahy MUDr Michael
Hvížďala. Turnaj provázela nepří-
zeň počasí a tak vítězové čtyřhry
budou známi až později

• vlajka Horních Počernic zavlá-
la 12. července letošního roku na
Huascaránu. Zasloužili se o to čle-
nové horolezeckého oddílu SOKOLa
Horní Počernice ing. Pěnkava a V.
Čadek. Dále oba zdolali jako první
Češi dalšího peruánského velikána
- Artesouraji o nadmořské výšce
6 035 m. Blahopřejeme !

• Místní organizace Českého
svazu zahrádkářů v Horních Počer-
nicích uspořádá "Zahrádkářskou
výstavu" - ve dnech 12. - 13. října
ve špejcharu areálu Chvalského
zámku



* další tenisový turnaj - tento-
krát otevřený Kečupový pohár
domácích členů tenisového oddílu
SOKOLa byl rovněž poznamenán
téměř listo-padovým počasím. Na
rozdíl od turnaje starostů se však
do uzávěrky tohoto čísla nedohrála
dvouhra mezi p. Šubíkem a
dorostence Hrubanem. Ten však s
dalším dorostencem Veselým
vyhrál čtyřhru

• Propan butan bude ! Od prv-
ního listopadu (možná i o nějaký
den dříve) zahájí prodej propan-
butanových lahví nová provozovna
v areálu Místního hospodářství MU
Horní Počernice - vchod pro pěší
z ulice Lipí, autem z ul. Chvalko-
vické. Změna prodeje z dosavadního
místa v prodejně Progresservis
souvisí s realizací první etapy
využití celého přednádražního
prostoru pro pěší obchodní zónu.

Vybrala redakce HPZ.

Historie dávná i nedávná
Dochované památky 1

K nejstarším dochovaným ob-
jektům patří v prvé řadě "Chvalský
zámek". Původně tvrz, která stá-
vala na pískovcovém skalnatém
výběžku od jihu a západu ne-
přístupná pro hluboká údolí, na
zbývajících stranách pak byla
chráněna příkopy a valy.

O jejím vzniku a následné
vzdálené historii nejsou dochovány
písemné památky.

V květnu roku 1652 se z rukou
syna Jana Daniela Kapra z Kapr-
štejna, který neměl dostatek prost-
ředků na splácení úroků z půjčky
poskytnuté jeho otci jezuitským
řádem, stala i tvrz spollu s hospo-
dářskými objekty sousedícího dvora
chvalského majetkem koleje jezu-
itské.

Roku 1734 tvrz vyhořela a byla
Jezuity opravena tak, že při
podržení si původních rozměrů
nabyla podoby nynějšího zámku
jako dvouposchoďové budovy
stavěné v pravém úhlu v rene-
sančním stylu. Jedno křídlo je
obráceno k východu, druhé pak k
severu. Východní křídlo má v pří-
zemí do dvora arkádové klenuté
loubí. Ve zdech jsou patrný zazděné
okrouhlé střílny s obdélníkovým
prodloužením směrem nahoru.
V několika místnostech jsou zacho-
vány zbytky freskové malby.

Pod budovou zámku vybudovali
Jezuité rozsáhlé sklepy. Ve spodním
sklepení je zazděný vchod do pod-
zemní chodby, která podle ústního
podání vedla do Jenštejna a do Vi-

Sjezd Rokytky
4. ročník Rokytkou po vodě (... i

po souši) 19. 10.1996 v 9.00 hodin -
Kyjský rybník.

Radnice Prahy 9 a 14 každo-
ročně slaví státní svátek sjezdem
Rokytky. Mezi stálými posádkami
zastupitelstev Prahy 9 a 14 pojede
i místostarosta Prahy 14 RNDr.
Jiřina Nováková, CSc, kandidátka
do Senátu za ODA v našem obvodě.

Trať povede tradičně po proudu
Rokytky od Kyjského rybníka
v Praze 14, proplavbou Prahy 9
s cílem ve starém Libeňském
přístavu v Praze 8.

Pojďte s námi poznat Rokytku.

Za účelem perspektivního do-
plnění a obměny ligového kádru
volejbalu mužů a (dosud neligového
družstva) žen

oddíl volejbalu TJ Kyje
pořádá nábor žactva

Zájemci (chlapci i dívky) naro-
zení v roce 1986 a 1987 se mohou
hlásit každé pondělí, středa a pátek
od 17,00 hodin na volejbalovém
hřišti (nebo v hale) v Kyjích
v Hamerské ulici č. 1 u p. Cha-
ramzy nebo Poláka.

Vpřípadě, že počet zájemců bude
vyšší než 30 osob najedno družstvo,
pořadatel si vymiňuje právo
provádět postupnou selekci.

noře. Již před desítkami let bylo
zjištěno, že chodba je propadlá a
zavalená a proto byly vstupy do ní
zazděny. Jezuité nalezli pod tvrzí i
silné prameny pitné vody, které
později využili k založení rybníka a
mlýna a později i pivovaru. Pod
tvrzí vznikalo i jakési podhradí,
jehož součástí se stal i zmíněný
pivovar. V něm bývala i prostorná
místnost s cihlovou dlažbou, v níž
se čekávalo na přijetí v zámku.
V roce 1920 tuto místnost využívala
chvalská TJ Sokol pro nedostatek
jiné vhodnější místnosti jako
tělocvičny.

Po zrušení Jezuitského řádu
roku 1773 přešel zámek spolu se
dvorem pod správu "Zemského
studijního fondu nadačního"

založeného pro vydržování škol.
Správě fondu na Chvalech sloužilo
první a druhé poschodí zámku jako
úřadovny úředníků. V přízemí
býval byt faráře. Roku 1860 byla
správa ve Chvalech zrušena a
úřednictvo odešlo. O uvolněný byt
v prvním poschodí si požádal
tehdejší farář Gürke. Správa fondu
však žádala obec, aby za byt faráře
v prvním poschodí platila nájem.
Obec po delším jednání obhájila, že
duchovní správcové nikdy za byt
neplatili. Zámek spolu s dvorem byl
od té doby postupně pronajímán
různým nájemcům. Nový nájemce
v roce 1868 vyžádal si první
poschodí pro sebe a farář se musel
vystěhovat do poschodí druhého,
kde bydleli až do postavení nové



fary. Nová poschodová fara naproti
kostela a zámku byla postavena
roku 1908 za působnosti faráře
Laštovičky, kam se jmenovaný
z druhého poschodí zámku
přestěhoval. Druhému zámeckému
poschodí se pak ještě dlouhá léta
říkalo "na staré faře".

Z ústního vypravování faráře
Laštovičky se k druhému poschodí
zámku váže i následující historka.
Podle ní jeho duchovnímu před-
chůdci nějací taškáři ukradli v noci
z chlívka na dvoře zámeckého vykr-
meného vepře připraveného k po-
rážce. Zármutek nebohého pana
faráře byl veliký a aby mu nový
vepř nemohl být ukraden, pojistil
se tak, že si jej vykrmoval v komoře
ve druhém poschodí zámku. Odtud
prý vepř sestoupil na zem až po své
smrti, aby jej mohl řezník dále na
dvoře zámeckém vypařit a dále
zpracovat. Byl to jistě v Cechách
ojedinělý případ, kdy vepř pobýval
ve druhém poschodí nějakého
zámku.

Po vzniku republiky Česko-
slovenské byl fond roku 1919
převeden do majetku republiky pod
správu Ministerstva orby. Tam
přešel zámek i dvůr. Nájemcem byl
až do roku 1922 pan Chloupek a
po něm pan Záruba.

Za užívání zámku i objektů dvo-
ra státními statky došlo postupně
k jejich rozsáhlé devastaci. Koncem
minulého desetiletí se podařilo
vynutit na posledním uživateli -
Statku Praha - opravu střechy
zámku, která zpomalila probíhající
devastaci tohoto našeho nejstaršího
objektu, který byl v současnosti
převeden do majetku obce.

Pro jeho záchranu rozvíjí obec
své aktivity včetně vytvoření
účelové "Nadace".

Druhým nejstarším naším ob-
jektem pocházejícím z druhé polo-
viny 17. století je "Kostel sv. Lud-
mily ve Chvalech".

Do doby vystavění kaple neměly
naše tehdejší vsi kostel a duchovní
záležitosti byly spojeny pro Horní
Počernice a Čertouzy s Jirnami a
pro Chvaly a Svépravice pak
s Dolními Počernicemi, Hostivaří a
děkanátem Brandýským.

Brzy po získání tvrze, dvora a
dalšího majetku ve Chvalech a
Svépravicích y roce 1652 vystavěli
Jezuité při tvrzi kapli sv. Anny.
Sestávala ze čtyřbokého presbytáře
s klenbou válenou s výseky nad
okny a z lodi o málo větší s klenbou
křížovou, jež přiléhala k tvrzi.

Od roku 1695 vedli Jezuité sprá-

vu samotné farnosti a všechny
duchovní záležitosti již ve Chvalech
až na potřeby hřbitova, který byl při
kostele dolnopočernickém. Za dobu
78 let vystřídalo se zde v duchovní
správě 118 mladých kněží. Roku
1711 zde počali vésti matriku. Roku
1773 byl do zřízené samostatné
lokálie vyslán z konviktu pražského
páter Josef Jan Pánek. Rok a půl
zde sloužil zdarma, pak měl plat
ročních 200 zlatých a byt v přízemí
zámku. V roce 1776 prosadil
výstavbu hřbitova u kapličky sv.
Františka Xaverského (která
později sloužila jako márnice ve
staré části nynějšího hřbitova), kde
se říkávalo "u háje" ač po háji v té
době již jen několik stromů kde dnes
železniční trať probíhá stálo.
Hřbitov byl vysvěcen 25. listopadu
1777 vikářem Jiřím Paroubkem
z Líbezníc. Čertouzy a Horní
Počernice v té době požádaly aby
byly vyjmuty od Jiren a přifařeny
do Chval. Dekretem konzistoře se
tak stalo 24. března 1778. Roku
1786 byl přifařen i Xaverov s tím,
že duchovní správce tam bude
docházet pěšky.

V letech 1793-1794 se za pů-
sobení pátera Pánka provedlo
rozšíření kaple sv. Anny přestavbou
na kostel sv. Ludmily. Přestavba
byla provedena tak, že původní loď
na severní straně kaple byla
změněna na presbytář kostela, jižní
strana kaple byla probourána a
k ní byla přistavěna větší loď kos-
tela s klenutým stropem a dvěma
širokými okny po každé straně a
dále chór s varhanami. V nové
chrámové lodi byly zřízeny 3 oltáře.
Hlavní sv. Ludmily, po straně vlevo
sv. Jana Nepomuckého a po straně
vpravo sv. Václava. Kostel byl
původně bez věže a bez zvonů, měl
jen věžičku s malým zvonkem.

Na barokním hlavním oltáři je
obraz od V. Kandlera z r. 1880
představující sv. Ludmilu před ol-
táříkem sv. Václava.

Roku 1825 byla k průčelí kostela
postavena věž, která jak se ukázalo
nebyla vyhovující pro zavěšení
zvonů, které byly r. 1859 ulity
ve zvonařské dílně Karlla Bell-
manna v Praze. Dva zvony 1000 a
500 kg vážící byly do Chval
dovezeny roku 1860 a stály 2 362
zlatých. Na obou byly stejné nápisy:
Ke cti a chvále Boží chvalskému.
chrámu dali mne slíti Antonín Ryba
s chotí Marií. Vdova po Antonínu
Ryboví mlynáři a gruntovníku
ve Chvalech na jejich slití darovala
2 000 zlatých a dalších 600 na pře-
stavění a 100 na udržování zvonice.

S přestavbou věže se však zapo-
čalo až 18. května 1875. Věž.byla
přestavěna ve slohu pseudo-
románském a vysvěcena byla na sv.
Ludmilu v září téhož roku. Její
přestavba stála 7 331 zlatých.

Roku 1893 baron Vojtěch Der-
czenyi z Dolních Počernic daroval
na věž hodiny s třemi ciferníky
za ponechanou mu honitbu na pol-
nostech obce chvalské.

V období první světové války
byly zvony násilím sňaty, rozbity a
použity pro válečné účely.

Ze sbírek věřících všech při-
fařených obcí do Chval byly v roce
1923 pořízeny nové zvony. Podnět
ke sbírce dal farář Laštovička.
Jejich zavěšení se však nedočkal,
protože zemřel náhle 5. června
1923 a byl pochován na chvalském
hřbitově, jeho nové části. Zvony
byly ulity ve zvonařské dílně
Arnošta Diepolta v Praze. Velký
zvon nesl jméno Václav a vážil 498
kg a měl nápis - darovali katolíci ze
Chval a Svépravic r. 1923. Malý
zvon nesl jméno Marie a vážil 240
kg a měl nápis - darovali katolíci
z Horních Počernic a Čertouz r.
1923. Třetí malý zvonek "umíráček"
vážil 11 kg. Celková jejich cena byla
28 334,83 Kč. Zvony byly vysvěceny
v neděli 19. srpna 1923 světícím
biskupem Sedlákem.

I tyto zvony však potkal osud
předcházejících. Po 19ti letech
života se jejich úděl 18. března 1942
naplnil. Byly sňaty aby posloužily
velkoněmecké třetí říši k vítězství.
Jejich oběť byla zbytečná a marná.

Za faráře Františka Štveřáka
v letech 1939-1940 byly provedeny
velké opravy a úprava kostela i fary
do podoby nynějšího vzhledu. Jeho
úsilí k dalším dobrým počinům bylo
přerušeno jeho zatčením a pěti-
letým internováním v nacistických
koncentračních táborech, kde přežil
nelidské utrpení. Vrátil se po ukon-
čení války s podlomeným zdravím
a pokračoval v dalších opravách
kostela, při nich pořídil i nové
varhany. Postaral se tako o nové
dva zvony starobylého původu jejich
koupí od fondu národní obnovy.
Několik roků před předčasnou
smrtí v důsledku přestálého
utrpení, se vzdal úřadu duchovního
správce ve Chvalelch pro rozpory
mezi zájmy církve a státními
nařízeními, s nimiž nesouhlasil.

O dalších dochovaných památ-
kách si v putování časem povíme
opět v příštím pokračování.

ing. Hubert Antes
kronikář



V měsíci říjnu oslaví svá významná životní výročí

JUBILANTI

94 let
Pína Alois Kalvodova 7.10.1902
92 let
Tacháčková Blažena Spojenců 28.10.1904
91 let
Listoňová Narcisa Komárovská 29.10.1905
89 let
Červená Františka Náchodská 2.10.1907
88 let
Havlová Marie Běchorská 9.10.1908
87 let
Zajíčková Hermína Sekeřická 17.10.1909
86 let
Sklenářová Vlasta Studnická 11.10.1910
Zavadilová Marie Komárovská 12.10.1910
Barcalová Marie Náchodská 20.10.1910
Richtrová Karolína Běchorská 22.10.1910
85 let
Bohabojová Jarmila U jeslí 13.10.1911
84 let
Jiráková Anna Běchorská 17.10.1912
Dontová Anna Jívanská 25.10.1912
S3 let
Řezáčová Anna Běchorská 15.10.1913
Thur Karel Náchodská 25.10.1913
82 let
Šrámek Karel Khodlova 4.10.1914
Kabátová Emilie Na Bačálkách 11.10.1914
Matějková Helena Plkovská 15.10.1914
Mečířová Marie Dobšická 16.10.1914
Smutný Antonín Náchodská 19.10.1914
Havrdová Božena Lhotská 26.10.1914
81 let
Burianová Anežka Trní 25.10.1915
Vlachová Anežka Vlásenická 31.10.1915
80 let
Vytlačil Miroslav Náchodská 21.10.1916
Zlatníková Josefa Spojenců 23.10.1916
Svobodová Růžena Kalvodova 24.10.1916
Schusterová Marie Lukavecká 25.10.1916
75 let
Vrzal Eduard Kramolná 12.10.1921
Janoušková Zdeňka Ruprechtická 16.10.1921
Fatková Božena Vysokovská 17.9.1921
Polesný Karel Otovická 20.9.1921
Růžková Helena Jasenná 23.9.1921

Při příležitosti jubilejních narozenin Vám přejeme do dalších let pevné zdraví, štěstí a mnoho spokojenosti
ve Vašem osobním životě.

Sbor pro občanské záležitosti
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Inzerce Inzerce Inzerce
AUTOŠKOLA

TRIUMF,
VÝCVIK Z MÍSTA BYDLIŠTĚ

pro sk. M, A, B, A+B
kondiční jízdy

H. Počernice, Třebešovská 2255,
tel. 685 54 57, po-pá 18-22

(a průběžně celý den)

WICOM spol. s r.o. areál
Vojenských staveb, Lukavecká
1732 Horní Počernice přijme ženy
na ruční osazování desek plošných
spojů. Informace na tel. 685 50 53
nebo osobně 8,00 - 16,00.

Mladá slušná rodina se
dvěma dětmi 8 a 4 roky hledá dl.
pronájem bytu 2+1 až 3+1
v H.Počernicích nebo blízkém okolí,
lze i v rod. domě u starších lidí.
Nabízíme výpomoc s domem i
zahradou. Do 5 000,- Kč. Tel. 68 55
339.

Student nekuřák hledá
podnájem na delší dobu. Zn. tel.
6855819 večer.

• • •
SVUM - areál VU Běchovice

přijme uklízečky. Tel. 6271267 1.
126.

• • •
Zdravotní středisko s.r.o.

Horní Počernice pronajme neby-
tové prostory v místě bývalé
LSPP (50m2), cena dohodou. Tel.
860 790.

• • •
Najmu nebo koupím byt

2+KK pro dvě dospělé osoby bez dětí
i v rodinném domku, nejraději
v Praze 9 - Horních Počernicích.
Tel. 791 30 14 nebo 0325/97447 -
nechat vzkaz.

• • •
Vinohrady 3+1 I. kat. světlý,

slunný, atypický, výtah, telefon,
3xWAW vyměním za 3+1 v Horních
Počernicích. Informace na tel. 73 43
37.

Vyměním velký státní byt
103m2 na Smíchově u stanice metra
Anděl za dva menší. Tel. 79 32 354.

• • •
Vyměním 2+1.1. kat. v Horních

Počernicích za větší v Praze 9. Tel.
860 249.

Vyměním cihlový 3+1 a
2xbalkon 77m2 za 2+1 v Horních
Počernicích. Tel. 850 21 98. •

• • •
Hledám pronájem celého

bytu v Praze, velikost 1+KK, 1+1
či 2+1. Tel. do zaměstnání 872 62
73, večer domů 864 07 72.

• • •
Hledám pronájem garáže

v Pavlišovské ul. nebo blízkém
okolí, příp. vyměním za pronájem
garážovaného stání. Spěchá. Tel. 68
56 274 - večer.

• • •
Přijmu práci domů. Tel.

81921354 večer.
• • •

Prodám kredenc, mycí stůl,
dětskou ohrádku a peřiny. Tel.
3011950.

• • •

Prodám akumulační kamna.
Tel.: 80 80 98

• • •
Bolí Vás záda, šíje? Cítíte se

přepracováni?
SALON LUNA Běchorská 2230.

Horní Počernice (naproti samo-
obsluze)

nabízí masáže a akupresuru

Objednávky a informace na tel.
860 624 (20,00 - 22,00 hod.), 868 044
(záznamník).

TELEGRAM
Komu: Všem podnikatelům nejen v Praze
Kdo: SVÚSS o.s. Praha Běchovice
Text: Nabízíme vám prostory k pronajmu t í za přijatelné ceny

Nabízíme Vám kompletně zařízené kanceláře, vč. telef. linek STOP
Prostory pro skladování různého materiálu STOP
Prostory a plochy pro různou lehkou a těžkou výrobu STOP
Protory pro výrobu jsou vytápěné a kompl. zařízené dílen, zařízením, možnost odprodání některých takových objektů STOP
Možnost odprodání rekreač. střediska no Slapech, kompl. zařízené. Vše provozuschopné, s možností okamžitě zahájit
provoz. Neváhejte, volejte, přijedte se podívat a přesvědčit. Budeme se Vám plně věnovat.
Volejte na tel.: (02) 027 43 00 nebo (02) 0706 3505, Fax: (02) 742 078

Co hrají u sousedů - program kina KC Beseda Klánovice
Út 1.10. 20.00 Intimní detaily (USA)
Pá 4.10. 20.00 Mělký hrob (GB)
So 5.10. 20.00 Mělký hrob (GB)
St 9.10. 20.00 Prvotní strach (USA)
Pá 11.10. 20.00 Sabrina (USA)
So 12.10. 20.00 SABRINA (USA)
Út 15.10. 20.00 Upír z Brooklynu (USA)
Pá 18.10. 20.00 Mňága - Happy End (ČR)
So 19.10. 18.00 Mňága - Happy End (ČR)
Út 22.10. 20.00 Drákuloviny (USA)
Pá 25.10. 18.00 Dunstone: Sám v hotelu (USA)
So 26.10. 18.00 Dunstone: Sám v hotelu (USA)
Út 29.10. 20.00 Likvidátor (USA)
St 30.10. 20.00 Likvidátor (USA)
Čt 31.10. 20,00 Angličan, který vylezl na kopec (GB)



Firma BUTLER s.r.o.
Lukavecká 1732,193 CC Horní Počernice (areál Vojenských staveb)tei. 6856355, 865241 lin. 312, 3C3)

pořádá

PODZIMNÍ PRODEJ BAREV
fasádních, interiérových, na dřevo, kovy, betony,...

SE SLEVAMI 15 - 80%
Tato akce je omezena současným stavem zásob a začíná již od 16.9.1996. V případě zájmu Vám rádi

poradíme na výše uvedené adrese či telefonu v pracovních dnech od 7,30 - 17,00 hod.

Termo r e g u l a TERMOREGULA spol, s r.o.
dceřinná společnost DCD Prosenice a.s.
Jívanská 1880, 193 00 Praha 9
tel./fax: 02 - 685 60 45 1. 203

Firma TERMOREGULA-DCD spol. s r.o. zahájila dne 16.9.1996 prodej rattanového nábytku, bytových
doplňků a umělých květin v objektu Komerční banky na Náchodské ulici v Horních Počernicích.

Dále byl zahájen provoz prodeje fasádních polystyrénů v rámci poskytovaných služeb v oblasti
zateplování budov zděných i prosklených částí, vč. zasklí vání lodžií.

Firma též provádí veškeré služby v oblasti dodávky a montáže měřicí a regulační techniky v otopných
soustavách (vč. zpracování projektové dokumentace), zejména od firmy OVENTROP a ISTA.

Bližší informace na tel. čísle: 685 60 45-8

POČÍTAČOVÉ SESTAVY AvoCado záruka 24 měsíců
4120 486DX4/120, 256kB cache, 4MB RAM, 540MB HDD, 3,5" FDD, graf.1MB PCI, 2s/1p, barevný monitor
14" ADI, klávesnice pro Win95, myš Microsoft s podložkou, minitower : 19 990,-
P100 intel Pentium 100, 256kB cache, 8MB RAM, 1200MB HDD, 3,5" FDD, graf.1MB PCI, 2s/1p, bar.monitor
14" ADI, klávesnice pro Win95, myš Microsoft s podložkou, minitower, software Windows95 29 822,-
P133 intel Pentium133, 256kB cache synchr.level II pipeline, 16MB RAM, 1200MB HDD, 3,5" FDD,
graf.1MB PCI, CD-ROM 8xi, zvuk.karta SoundBlaster 32 PnP, 2s/1p, bar.monitor 15" ADI TCO92,
klávesnice pro Win95, myš Microsoft s podložkou, minitower, software Windows95 45 004,-

Epson LQ570+ 24jehl.tiskárna A4 Lat2 ... 11 128,-
Páska pro Epson LQ870 103,-
Epson LQ1070+24jehl.tiskárna A3 Lat2 .. 16 624,-
Páska pro Epson LQ1070 104,-
HP DeskJet600 inkoustová tiskárna 6 470,-

Cartridge pro HP DeskJet600 722,-
HP LaserJeí5L laserová tiskárna 14 554,-
Toner pro HP LaserJet5L 1 630,-
Toner pro HP LaserJet4L 1 827,-
Diskety Verbatim 3,5" 10ks 140,-

REPASOVANE POČÍTAČOVÉ SESTAVY
286 1 MB RAM, 40MB HDD, monitor VGA mono 2 737,-
386SX 2MB RAM, 40MB HDD, monitor 14" VGA barevný ... 6 229,-
386SX 4MB RAM, 40MB HDD, monitor 14" VGA barevný ... 6 639,-
386SX 4MB RAM, 80MB HDD, monitor 14" SVGA barevný . 7 106,-
486DX2/66 4MB RAM, 630MB HDD, mon. 14" VGA barev. 12 356,-
486DX4/100 4MB RAM, 630MB HDD, mon. 14" VGA barev. 13 557,-
486DX4/100 8MB RAM, 630MB HDD, mon. 14" VGA barev. 14 016,-
5x86/133 8MB RAM, 630MB HDD, mon. 14" VGA barevný 14 426,-

v ceně sestavy: FDD 3,5" 1,44MB,
VGA karta 512kB ISA, monitor,

porty 1p/2s, klávesnice, provedení
převážně desktop, po domluvě

minitower
záruka na repasované

zboží 6 měsíců
u počítačů 486 a 586 záruka

na zákl. desku a HDD 12 měsíců.

Dodáváme programový systém TROP,
který řeší odbytové a zasilatelské
agendy. Ceny modulů Faktury, Dobírky a
Předplatné se pohybují od 7 990,- Kč za
jednouživatelskou verzi. Kompletní ceník verzí
a demoverzi Vám rádi na požádání zašleme.

A B A C O M P S. R. O.
Mezilesí 652/100 (naproti MÚ) tel.+fax 685 55 16
193 00 Praha - H. Počernice Po-Pá9-12 13-17

Ceny neobsahují DPH a platí od 23.9.1996 do vydaní nového ceníku.



STROJSERVIS
OBCHODNÍ ZASTOUPENÍ

IVECO
Náchodská 2301, 193 00 Praha 9 - Horní Počernice

tel./fax: 02/86 68 44, 86 57 86

* PRODEJ A LEASING
AUTOMOBILŮ

* SERVIS A NÁHRADNÍ DÍLY

* celkové opravy FIAT
DUCATO

Firma STROJSERVIS, obchodní zastoupení IVECO, hledá pro rozšíření své činnosti
následující spolupracovníky:

očekáváme

nabízíme

očekáváme

nabízíme

TECHNIK NÁHRADNÍCH DÍLU:

- samostatný a odpovědný přístup k práci,
- praxe v oboru výhodou,
- řídící a organizační schopnosti výhodou

- zajímavou práci s moderními dodávkovými a nákladními automobily
firmy IVECO,

- perspektivní a samostatné pracovní zařazení, individuální platové
podmínky 15 - 30 tis. měsíčně

- perspektivní zázemí s možností profesního růstu

AUTOMECHANIKY:

- vyučení v oboru, případně v oboru příbuzném,
- samostatný a odpovědný přístup k práci,
- ochotu časově přizpůsobit práci požadavkům zákazníka,
- praxe v oboru výhodou

- práci s moderními automobily IVECO,
- vhodné podmínky pro výkon práce včetně zaškolení,
- výkonové ohodnocení v rozmezí 50-80 Kč/hod.

Vaše nabídky zasílejte na adresu:

Náchodská 2301, 193 00 Praha 9 - Horní Počernice
nebo telefonicky 866 844, 865 786
vyřizuje Karel Kopecký



PROGRES SERVIS

ELEKTROCENTRUM Praha s.r.o. - PRODEJNA ELEKTRO
přijme prodavače se znalostmi v oboru elektro
Informace na tel. 685 50 02
PROGRES SERVIS Praha s.a. - VELKOOBCHOD ELEKTRO
přijme: - ucetní

- odbytář (práce na PC, jednání se zákazníky)
- administrativní pracovnice
- skladová účetní
- celní deklarantku (ŘP sk.B)

Adresa: Ve žlíbku 1800, Praha 9 - Horní Počernice - hala č. 10
Informace na tel. 74 26 41 - 9, linka 303, 304 - pí. Hodková, p. Tomek

- pokladní
- řidiče (ŘP sk.C)
- skladníky, skladnice
- dispečer skladu
- uklízečky

DOMEČEK
KULTURNÍ STŘEDISKO OB

Praha • Horní Počernice
Votuzská322
tel. 86 36 26

LOKÁLKA

Středa 16.10. v 9,00 a 10,30 ,
LADOVY VESELÉ POHÁDKY
- divadlo Andromeda (zadáno pro ZŠ a MŠ v Horních Počernicích)

Pátek 25.10. v 19,30
LOKÁLKA . koncert folkové skupiny z Hradce Králové

Toto humoristicko satirické
hudební těleso se na scéně
populární hudby drží již více než
dvacet let a nespočetná vystoupení
svědčí o oblibě Lokálky u všech, kdo
mají rádi jadrný humor, parodii,
štiplavou satiru a dobrou zábavu.
Její hudební projev je směsí folkové,
trampské a country muziky a
krédem humor oslovující co nejširší
vrstvy publika. Věříme, že osloví a
pobaví i vás.

Předprodej vstupenek
v knihkupectví na Náchodské
ulici a v KS Domeček

TRAGEDY
COUNTRY

-ŕr tfr is iľ •& * •&> * * tfr fc'-fc.fc.* .a.-it & *"*-6r. * -ŕr -ŕ? •&&'•&•&&.-& it-it.'*



KINO OKO

ŘÍJEN 1996

4. pátek
5. sobota
6. neděle

7. pondělí
8. úterý

Skála
USA - premiéra 8.8.1996 -dobrodružný film

mládeži do 12 let nevhodné

Poslední tanec
USA - premiéra 18.7.1996 - filmové drama

mládeži do 15 let nepřístupné
11. pátek
12. sobota
13. neděle

Král Ubu
ČR - premiéra 3.10.1996 - česká groteska o legendárním hulvátovi

mládeži přístupné
14. pondělí
15. úterý

Zajatci
GB - premiéra 25.7.1996 - detektivka příběh o lásce silnější než

vězení
mládeži do 15 let nepřístupné

18. pátek
19. sobota
20. neděle

Eddie
USA - premiéra 29.8.1996 - komedie

mládeži přístupné
21. pondělí
22. úterý

Twister
USA, premiéra 26.9.1996 - dobrodužná detektivka

mládeži přístupné
25. pátek
26. sobota
27. neděle

Mission: Impossible
USA - premiéra 12.9.1996 - špionážní detektivka s Tomem Cruisem

mládeži do 12 let nevhodné
28. pondělí
29. úterý

Porotce
USA - premiéra 25.7.1996 - detektivka

mládeži do 15 let nepřístupné

Změna programu vyhrazena

Promítáme ve všední dny od 20 hod.,
v neděli od 17,30 a 20 hod.

Předprodej vstupenek v úterý a v pátek od 19 hod.,
tel. 685 60 50

DOMEČEK
KULTURNÍ STŘEDISKO OB

Praha - Horní Počernice
Votuzská 322
tel. 86 36 26

Na listopad připravujeme:
6.11.

Povídání o sluníčku - pohádka
18.11.

Večer s Halinou Pawlowskou
20.11.

O Mikuláši - hudební pořad
21.11.

O Sněhurce - loutková pohádka

KURSY 96/97
Během měsíce října ještě

můžete obsadit volná místa
v některých kursech. V anglič-
tině jsou volné 2 kursy pro starší
pokročilé děti, tzn. pro děti ze 4.
- 7. třídy ZŠ a volná místa jsou
také v kursech němčiny pro
dospělé. Ostatní kursy jsou již
většinou obsazeny a místa se
v nich najdou pouze jednotlivě.
Proto vám v případě zájmu
o výuku v některém z kursů
doporučujeme osobní návštěvu
v KS Domeček každé pondělí
a středu od 15,00 do 18,00 hodin.
Rádi vás budeme informovat
o naší nabídce (Tel. 86 36 26)

Tiskárna PRINTEA
Náchodská 754

Praha 9 - Horní Počernice
tel. 685 62 59

přijímá objednávky na tisk
reklamních kalendářů

na rok 1997

Vydává Osvětová beseda městské části Praha - Horní Počernice. Redakce a inzerce OB, Votuzská 322, tel. 86 36
26. Registrace povolena Magistrátem Hl. města Prahy pod číslem MP3/94. Sazba a tisk PRINTEA, Praha 9 -
Horní Počernice, Náchodská 754. Předplatné lze objednat na adrese redakce, tel. 86 36 26.


